

工作简报

第八期(总第 595 期)

汕头职业技术学院

二〇二〇年五月十五日

目 录

1. 学院召开安全工作会议
2. 学院接受市网络安全专项检查
3. 学院开展全院返岗教职员工核酸检测工作
4. 学院办公室、总务处联合开展驾驶员安全教育学习会
5. 技能实训中心开展公共机房等实训场所安全大检查
6. 学院成功获批国家住房和城乡建设部首批“施工现场专业人员培训机构”

学院召开安全工作会议

5月14日下午，学院安全工作会议在院本部图书信息大楼六楼会议室召开。学院领导班子成员，各部门党政主要负责人参加会议。

会议听取了副院长陈庭照关于学院2019年安全工作汇报以及学院2020年安全工作的安排部署。院长吴萍对学院安全工作提出要求，学院党委书记王小辉在会上就如何学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述、落实校园安全生产责任制、推动学院安全发展作了讲话。

会议指出，要从讲政治的高度、科学的角度提高对安全工作的认识，牢固树立安全“发展理念，弘扬生命至上、安全第一”的思想，深入排查、坚决落实整改。

会议强调，要明确工作责任，学院有关部门职能规定中明确安全生产职责，督促落实安全生产“一岗双责制度”。要明确工作目标，提高科学思维能力，要善于运用底线思维的方法，居安思危、未雨绸缪，打有准备、有把握之仗，牢牢把握工作主动权，着力防范化解重大风险。

会议要求，要不断加强学习，掌握校园安全工作的标准，不断深入排查、坚决落实整改。会议强调，各部门主要负责人要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，主动负起责任，确保安全生产责任落实到位，推动区域性高水平高职院校建设。

王小辉书记、吴萍院长分别与各部门主要负责人代表在会上签订安全责任书。

(党委宣传部)

学院接受市网络安全专项检查

5月13日上午，汕头市政务服务数据管理局会同市保密局，由市保密局副局长黄曦同志带队，一行6人检查组莅临我院，对我院网络安全和保密工作进行检查。学院党委委员、副院长黄汉文同志，党委委员、

党委办公室主任（党委宣传部部长）夏晓忠同志，网络与信息中心主任唐林汉同志陪同检查。

检查组查看了学院的网络安全有关制度，检查保密室、网络机房、政务网络信息安全计算机等，并向有相关处室了解情况，对重点处室的非涉密计算机进行了检查。在检查反馈会上，检查组就学院网络安全有关薄弱环节提出了整改建议，并对日常工作中网络与信息安全工作进行了专门的指导。

通过此次联合检查工作，学院各相关处室进一步提高了对政务网络安全、邮箱管理安全和保密工作的重视程度，增强了涉密人员的保密意识。接下来，学院将健全工作机制，全面落实整改，加强网络常规管理，确保学院网络与信息安全。

（网络与信息中心）

学院开展全院返岗教职员工核酸检测工作

5月8日和11日，学院对返岗的所有教职员工，包括教职员工、校医、后勤人员、保安等重点岗位人员分两批进行核酸检测，未发现异常情况。本次检测结果全体为阴性，确保返岗教师全体身体健康，为学生和家长提供安全有序的校园环境，为学生返校筑起一道安全的保护墙。

（总务处）

学院办公室、总务处联合开展驾驶员安全教育学习会

5月10日下午，学院办公室、总务处组织院本部小汽车和大客车全体驾驶员在图书信息大楼六楼会议室开展了驾驶员安全教育学习会。活动组织集中驾驶人员学习《中华人民共和国道路交通安全法》，通过观看交通事故案例警示教育片，向驾驶员阐述了交通安全警示教育的目的和意义，讲解了车辆安全运行的注意事项，强化了驾驶员的交通安全意识和文明交通理念。

通过专题学习和观看警示教育片，驾驶员们对文明驾驶、法治交通有了更新的认识，一致表示要讲修养、守纪律、重安全、树形象，做文

明行车的排头兵。学院办公室、总务处还与参会的所有驾驶员签订了驾驶员公务用车承诺书。

（学院办公室）

技能实训中心组织开展实训场所安全检查

5月11日上午,技能实训中心相关人员在万松鑫主任的带领下对部门直接管理的公共机房及公共多媒体教室等场所进行安全大排查,确保实验室的安全与正常运行。

本次检查着力检查机房设备配置、运行维护规范等安全到位情况。对发现的问题及时落实整改,为学生返校实践教学的顺利开展保驾护航。

（技能实训中心）

学院成功获批国家住房和城乡建设部首批“施工现场专业人员培训机构”

近日,住房和城乡建设部公布了广东省首批“施工现场专业人员培训机构”名单,汕头职业技术学院(培训机构代码:04400009)成为粤东地区唯一一家获此培训资格的单位。这是学院今年获得的第一个国家级行业培训资格,此次入选是上级住建行业管理部门对学院建设教育工作的充分肯定。

（成人教育部）